

95-летняя Шерстобитова П.И. получила поздравления Президента РФ



В ноябре 2018 года Пелагее Тимофеевне Шерстобитовой исполнилось 95 лет. Поздравить с юбилейной датой приехали глава администрации сельского поселения Хамидулин А.Б., председатель Юрьянского районного Совета ветеранов Дмитриев В.П., председатель местного Совета ветеранов Солодянникова И.В.

Гостей ждали за праздничным столом. После знакомства в адрес виновницы торжества прозвучали поздравления и вручение памятного послания от президента РФ В.В.Путина и Правительства Кировской области.

Пелагея Тимофеевна была заметно тронута и смущена таким вниманием, благодарила за поздравление. Она обладает хорошей памятью и, вспоминая свой жизненный путь, рассказывает какие испытания и трудности пришлось преодолеть на трудовом фронте в лесу в годы войны 1941-1945, в послевоенные годы в животноводстве колхоза имени Калинина, а затем на ферме колхоза «Земледелец».

Семейным подспорьем было содержание и уход за домашним скотом, продукция которого помогала поднимать детей и учить их трудолюбию.

Приятно было видеть, что дочери заботятся о матери в ее преклонном возрасте.

Сердечно и искренне желаем Пелагее Тимофеевне здоровья, бодрости духа, заботы родных и близких на долгие годы.

*В.П.Дмитриев - председатель Юрьянского районного Совета ветеранов*